
2018 AMERICANS’ ENGAGEMENT WITH PARKS REPORT KEY STATISTICS

3 in 4 
Americans say  

they live within  
walking distance  

of a local park or other  
recreational facility

Americans on average
visit their local park  

and recreation facilities

more than
twice a month

78%
Americans indicate 

they want to increase 
park and recreation 

funding

More than

 9 in 10 
Americans agree
that parks and 
recreation is an 
important local 

government 
service

68%
Americans visited 
a local park and/or 
recreation facility 

within  
a month  
of participating  
in the survey

85%
of Americans

support efforts such
as the 10-minute 
walk campaign

76%
of Americans

are more likely

to vote for 
politicians who

make park
and recreation

funding a
priority


